
日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おり紙を配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

おり紙を７まいずつ何人かに配ったら、全部で49まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おり紙を配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

７ × ＝ 49

49

49÷７＝７

７

７

おり紙を７まいずつ何人かに配ったら、全部で49まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ




